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Olympiády a úcta olympizmu
 „Šport je fenomén, ktorý rozdeľuje a spája“
     Šport je aktivita, ktorá je spojená s dejinami ľudstva prekvapivo už od praveku, pretože ako nám tvrdia historici  športu, telesné cvičenia  vlastne vznikli pri pracovných činnostiach ľudí, pri prekonávaní prírodných prekážok napr. beh, strieľanie z luku, či obyčajný hod kameňom  atď... Telesná zdatnosť sa postupne vývinom ľudstva stala uznávanou súčasťou výchovy detí, mládeže  so špecifickým zameraním toho ktorého spoločenstva, národa podľa prírodných, sociálnych  podmienok  v akých žili. A tiež zdrojom zábavy, odpočinku a zdravej sebarealizácie. 
     Iste všetci vieme, že olympiáda vznikla v starovekom Grécku a je spojená nielen s telesnou zdatnosťou ale i umeleckou a hlavne s pokojom zbraní. Moderné olympijské hry toto dedičstvo z minulosti tlmočia ďalej.
     Rok 2024 je aj olympijským rokom a v Paríži sa stretnú športovci zo všetkých kontinentov na letnej olympiáde. Radi sa pozrieme na ich súťaženie a všetci na chvíľu budeme olympionikmi. Ale ako je to so športom vo vašej  dedine, meste, štvrti, škole? Rozvíjate niektoré športy či udržiavate športové tradície? Kedy napr. vznikol váš športový oddiel, organizácia či spolok a čomu sa venuje? Má šport  na Slovensku pevné tradície?  Poznáte významných športovcov z minulých storočí či desaťročí a sú vašimi vzormi? 
        Dejiny športu prinášajú veľa možností, ako rozšíriť ich poznanie na základe štúdia dostupných prameňov v dobovej tlači, v publikovanej literatúre aj z webových stránok.  A v dejepisnej olympiáde ich môžete zodpovedať aj vy.   
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